

### 姚幸福到吴桥县调研时强调 毫不松懈抓好安全生产 经济运行和疫情防控各项工作

本报讯(张伟)9月21日,市委常委、市纪委书记、市监委主任姚幸福到吴桥县就安全生产、经济运行、疫情防控、巩固拓展脱贫攻坚成果等重点落实情况调研。姚幸福一行先后到晟景环保设备有限公司、河北海恩橡塑制品有限公司实地走访,详细了解企业发展、安全生产责任落实情况,并到宋门乡南沙王村走访慰问巩固脱贫攻坚成果包联户,详细了解脱贫攻坚成果巩固拓展情况。随后听取了吴桥县委情况介绍和县纪委监委情况汇报。姚幸福强调,要坚决落实省、市安全生产工作部署要求,树立“隐患即事故”的风险意识,全面排查、深挖风险、堵塞漏洞,以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细安全生产各项工作。要学习贯彻全市经济工作

# 我市811万亩秋粮迎来丰收 预计产量将达到历史最高

本报讯(记者刘杰 通讯员张维华)金秋时节,大地一片金黄,我市811万亩秋粮喜获丰收,已陆续进入收获期。市粮食和物资储备局相关负责人介绍,今年秋粮播种面积比去年增加26万亩,长势良好,有望获得大丰收,产量将达到历史最高,预计总产30亿公斤、亩产370公斤。面对今年秋粮收购形势,全市国有粮食企业及早部署,提前做好秋粮收购准备工作,牢牢守住农民“种粮卖得出”的底线,严格执行质价标准,做到保质保量收购入库,不得压级压价、抬级抬价、拒收符合标准的粮食,力争取得较好效果。各级粮食和储备部门及有关企业在收购仓容、资金、人员培训等方面做了大量工作,目前收购各项准备已基本就绪。收购前,各收购站点积极腾仓备库25万吨,及早对收购粮库进行维

### 刘建华带领部分人大代表就房地产市场运行和管理情况进行调研 全面提升行业管理和水平 确保市场良性循环和健康发展的

本报讯(记者申萍)9月21日,市人大常委会副主任刘建华带领部分住沧全国人大代表和市人大常委会委员、城建环资委员会委员及市人大代表,就房地产市场运行、管理情况进行调研。刘建华一行到颐和君悦府项目施工现场、天成观澜项目售楼处实地调研,详细了解项目建设、楼盘销售等情况,以及项目推进过程中存在的困难和问题,并提出针对性的解决意见和建议。在随后召开的座谈会上,市住建局汇报了今年房地产市场管理情况,与会人员就房地产市场运行、管理情况进行了交流,就推动房地产市场持续健康有序发



随着“双减”的普及和落实,各个学校为学生学习减负的同时,也更加注重德智体美劳全面发展。图为盐山县一家幼儿园将玉米、花生、茄子等摆放在教室里,让孩子们直观地认识秋天成熟的农作物,体会“粒粒皆辛苦”的含义。王洪胜 摄

### 助力千兆城市建设 我市举办“5G+工业互联网”供需对接会

本报讯(记者刘杰)昨天,沧州市“5G+工业互联网”供需对接暨助力千兆城市建设推进会举行。会议聚焦“千兆城市 智造沧州”主题,旨在进一步加速“5G+工业互联网”普遍应用,全面推动企业数字化转型升级。省工业和信息化厅副厅长任世强、河北联通副总经理许杰、副市长尹卫江出席活动。会议以现场+线上形式召开,沧州精细化工、装备制造等领域数百家知名企业参加。来自华为、联通等领域的技术专家现场发表主题演讲,分享了千兆升级带来的智享生活新体验,发布了河北联通“5G+工业互联网”八款创新产品,分享了四星玻璃5G智能工厂、邯郸裕泰“5G+工业互联网”典型案例,展示了河北联通在“5G+工业互联网”方面的打造能力,并通过身边的一些真实应用场景,让与会

### 省政协调研组来沧调研养老服务体系 充分肯定我市此项工作

本报讯(记者康学琴)9月21日,省政协委员、社法委副主任宋振江带领省政协调研组一行来沧,就养老服务体系建设工作进行调研。市政协副主席侯四清一同调研。调研组一行到青县康泰养老护理中心、清州镇胡白庄村养老食堂等地,详细了解养老服务运营模式、设施建设、人员配备、服务水平等,并听取了相关工作汇报。调研组对我市养老服务体系建设工作给予充分肯定,特别对青县养老食堂农村养老新模式给予高度评价,认为这为全省加强和改进农村养老服务提供了有益借鉴。调研组指出,养老服务事关百姓福祉。要按照省委、省政府

### 召集优秀青年主播 宣传沧州推介沧州 团市委成立市主播行业青年工作委员会

本报讯(记者郭玉培)日前,团市委以视频形式召集“多彩沧州”等来自各县(市、区)共70余名优秀青年主播,召开沧州市主播行业青年工作委员会成立大会,团结带领青年主播更好地宣传沧州、推介沧州。据了解,市主播行业青年工作委员会将围绕行业发展特点,整合融合载体平台,强化精准政策供给,完善配套服务,全面提升包括网络主播行业在内的新业态新就业群体的党建工作,在新形势下进一步引导好、管理好、服务好网络主播这支队伍。鼓励引导各位青年主播充分利用市主播行业青年工作委员会这一平台,勇担

### 沧州一次性扩岗补助政策“红包”派发 已为210家单位发放77.55万元,惠及高校毕业生517人

本报讯(记者申萍 通讯员陈永洪 杨殿贞)为鼓励企业积极吸纳大学毕业生就业,发挥失业保险助企扩岗作用,我市自8月以来,积极实施一次性扩岗补助政策。目前,全市已为210家单位发放一次性扩岗补助资金77.55万元,惠及高校毕业生517人。这是记者日前从市人社局获悉的。我市参保企业聘用毕业时间为2022年1月至12月,且取得普通高等学校毕业证书的普通高校毕业生,签订劳动合同,并为其缴纳失业保险费1个月以上的,可享受一次性扩岗补助。补助标准为:按每聘用一名高校毕业生,一次性给予企业1500元的补助。同一毕业生在不同企业就业只发放一次补助。一次性扩岗补助和一次性吸纳就业补贴政策不能重复享受。该政策执行至今年12月底。就业登记、参加失业保险日期应在毕业证书上的日期之后。参保企业享受一次性扩岗补助政策有两种途径。一是“免申即享”。这种途径,企业无需提供任何材料,由失业保险经办机构按月将当地新参保人员信息与国家“普通高校毕业生身份核验接口”比对,确认参保人为毕业年度普通高校毕业生的,及时将一次性扩岗补助资金发放至用人单位对公账户,对没有对公账户的企业,可将资金发放至当地税务部门提供的该企业缴纳社会保险费账户。二是“自主申报”,企业可向当地失业保险经办机构服务窗口提出申请。对企业招用的毕业年度普通高校毕业生参加失业保险业务信息系统进行核实。对毕业年度普通高校毕业生身份,通过国家“普通高校毕业生身份核验接口”进行核验,或协调同级教育部门予以认定。经办机构将在收到企业申请后20日内办结。企业可根据实际情况,自主选择申领方式。企业收到补助资金后,可根据生产经营的实际情况,合理安排使用这部分资金。

### 市委“走基层”宣讲团走进沧州市政公司宣讲

本报讯(通讯员李明清 赵莹)日前,市委“走基层”宣讲团、市委党校“沧海韶华讲师团”成员李小娜走进市政工程股份有限公司进行宣讲,线上线下共计350余名市政公司职工聆听宣讲。宣讲中,李小娜就如何以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为首要政治任务,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以解放思想、奋发进取的务实举措迎接党的二十大胜利召开。

喜迎二十大 宣讲进基层

## 树立文化自信 讲好中国故事

新华区道东街道办事处 姜秀金

文化是一个国家、一个民族的灵魂。文化自信,撑起了民族的脊梁,使其不断发展前行。树立文化自信,深度发掘优质的传统文化资源。中华优秀传统文化是中华民族突出优势。在五千年文明发展中孕育的中华优秀传统文化,积淀着中华民族最深沉的精神追求,代表着中华民族独特的精神标识。中华优秀传统文化中蕴含的核心思想理念、中华传统美德和中华人文精神,是中华民族生生不息、发展壮大的丰厚滋养。大家耳熟能详的“夸父追日”和“后羿射日”神话,让人感受到其伟大的牺牲精神与勇毅的天下为公精神;“精卫填海”与“愚公移山”则展现了明知不可为而为之的担当精神。这种以天下为己任,浓浓的爱国情怀,不正是我们应该继承和发扬的优秀品质吗?树立文化自信,努力发挥新时

代的创新优势。文化不是化石,而是鲜活的生命。文化的发展离不开当代人的创新与发展,正如朱熹诗曰“问渠那得清如许,为有源头活水来”。文化的创新可以是技术上的创新,运用3D技术、“互联网+”平台,使敦煌瑰宝数字化,打破时间、空间限制,满足人们游览、欣赏、研究等需求。运用测绘遥感技术,将莫高窟外形、洞内雕绘等文化遗迹,以毫米的精度虚拟汇聚于电脑,把文化保护、文化教育、文化旅游集中于一体,即使远在万里之外,也能欣赏到敦煌的壮丽美景。文化创新还可以与现代媒体相互融合。随着时代的发展变迁,传统京剧的传承与发展面临困境。对此,京剧演员王珮瑜勇敢地站出来,成为一名“现代京剧推广人”,借助多样化的平台和渠道,让年轻一代感悟京剧之美。王珮瑜在表演上尽得前辈精髓,在推广上

勇于探索、开拓创新,让京剧在传统与现代的融合中为大众所接纳。由此可见,传扬国粹文化不能固步自封、因循守旧,而应该勇于创新探索。

树立文化自信,推动中华文化昂首阔步“走出去”。当今世界的竞争不仅仅停留在政治、经济和军事等硬实力的竞争,同时也有文化软实力的较量。文化似水隐于无形、蕴藏其中,却又无处不在、润物无声。纵览五千年中华文明历史,凡是开放交流时代都产生了丰富的文化成果,汉唐两代的海纳百川、博采众长,缔造出文化上大汉族、盛唐气象;而那些封闭保守、妄自尊大时代就可能致文化衰弱。如明清两朝闭关锁国,故步自封,则导致了民族文化萎靡不振、自卑自怜。曾几何时,外国人对中国的印象仅仅是贫穷、落后,脑中

只是遥远年代的故宫、长城。因此,推动中华文化“走出去”已成为时代的必然要求。中国已在162个国家(地区)建立500多所孔子学院和1172个中小学孔子课堂,累计为数千万国学员学习中文、了解中国文化提供服务,“走出去”的中国文化,成为世界认识中国的一个重要平台。近年来,中国在影视文化作品的输出与推广方面成绩突出,如精心制作的《流浪地球》《红海行动》等优秀作品,既展示了中国的科技进步和文化的自信,又让世界更好地认识了当今的中国。

文化需要发掘,文化需要发展,文化需要传播。中华文化自信源于历史,我们应充分发掘优秀的传统文化,运用现代科技和创新精神,以海纳百川的气魄走向世界,讲好中国故事,传播好中国声音。

## 无证酒驾遇检查 临时换座终被抓

9月17日,孟村回族自治县公安交警大队城区中队民警在辖区开展酒驾醉驾查处行动时,一辆红色小轿车沿338国道尹庄路段行驶,发现前方有交警执勤,随即靠边停车换座。当事人以为此番操作神不知鬼不觉,没想到这一幕被正在执勤的民警全部看到,民警立即上前将其拦下。见没办法抵赖,驾驶人李某某最终承认自己是酒后开车。经呼气式酒精检测,显示其体内酒精含量为46mg/100ml,达到饮酒后驾驶机动车标准。经进一步查询发现,驾驶人李某某还属于无证驾驶。

## 草原牛羊肉越嚼越香

自沧州日报社·名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,内蒙古羊肉片、腿包肉、羊排、羊杂、肚包肉等多款产品,得到了市民朋友的青睐。如今,该项目又推出新品——草原黄牛肉,这种草原黄牛肉肉质鲜美,吃起来肥而不腻,有一股淡淡的奶香味。想品尝的朋友可到沧州日报社·名优特产品展销中心购买。沧州日报社·名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原蒙羊畜牧业有限责任公司合作的。这里的内蒙古黄牛肉、羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染锡林郭勒盟的牛羊,散养的牛羊均吃矮草、沙葱、喝清泉水长大;肉类的营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙、铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。销售价格:牛排240元/袋(2.5公斤)、牛腩240元/袋(2.5公斤)、牛后腿肉240元/袋(2.5公斤)、羊肉片100元/公斤、羊腿100元/公斤、羊排100元/公斤、腿包肉275元/卷(2.5公斤) 订购电话:15132731602 18931777908 沧州日报社·名优特产品展销中心